

两夺铜牌泪洒尤金

想拿块属于“姐”的金牌

北京时间7月23日,在美国俄勒冈州尤金市举行的世界田径锦标赛女子35公里竞走比赛中,中国名将切阳什姐获得铜牌。虽然这是切阳什姐在本届世锦赛上收获的第二枚铜牌,成为首位在单届田径世锦赛赢得两枚奖牌的中国选手,但她还是无法抑制伤心的眼泪,她太想赢得一块属于“姐”的金牌了。

“其实我不想哭,感觉每次都在哭。”赛后在接受采访时,切阳什姐泪水夺眶而出。这是她第四次参加世锦赛,总共赢得一银三铜。

本届世锦赛,切阳什姐是冲着35公里竞走金牌来的。此前的20公里比赛,她拿到铜牌后并没有特别在意。但她为35公里做了充分的准备,今年4月,她在知名的竞走巡回赛斯洛伐克杜丁西站比赛中,赢得了这个世锦赛新添项目的冠军。

“20公里比赛,我目标就是一枚奖牌。35公里,我的确是冲着金牌来的。”切阳什姐哭着说。

可是,和20公里比赛一样,20公里冠军、秘鲁选手莱昂状态极佳,很快就占据了领先地位。20公里最后阶段超越切阳什姐的波兰选手泽杰博罗表现也依然强劲,很长时间与莱昂并驾齐驱。最终,前三名与20公里一样,切阳什姐在两人之后第三个冲过终点,成绩是2小时40分37秒,比冠军落后了1分21秒。

“今天是奔着金牌去的。”切阳什姐说,“但很快发现自己的状态没有办法像20公里一样和她们两个拼,我怕保证不了一枚奖牌,于是就慢了下来,跟着自己的节奏走。”

与其说是输给了对手,不如说输给了自己。切阳什姐表示,首先是去年没有参加冬训,其次是状态调得太早了,此前在欧洲参加的三场比赛全赢了,现在身体进入疲劳期。



田径世锦赛

切阳什姐在比赛中

切阳什姐31岁了,尽管她在伦敦奥运会上获得的银牌因为当时的冠军出现兴奋剂问题被取消成绩,最终变成了金牌,她还是期待一枚现场拿到的、立刻属于自己的大赛金牌。经过这

些年的磨炼,她依然相信自己。

“虽然只拿了铜牌,我感觉自己的确超棒。”切阳什姐说,“我会继续努力训练,希望下一届世锦赛能拿到自己想要的金牌。” (东番)



阿姆桑惊讶自己的成绩

尤金田径世锦赛
破三项世界纪录

选手阿姆桑创造了12秒12的女子100米栏新世界纪录;瑞典名将杜普兰蒂斯则以6米21的成绩,将他自己保持的男子撑杆跳高世界纪录提高了1厘米。

女子100米栏在半决赛便爆出惊喜。阿姆桑在第一组跑出12秒12,刷新了此前由美国选手哈里森保持的世界纪录。而在不到两小时后的决赛里,她再度跑出12秒06的惊人成绩。但决赛风速为顺风2.5米/秒,为超风速的比赛环境,因此阿姆桑的决赛成绩没有被认定为世界纪录。

男子撑杆跳高赛前也被视为有可能创造新纪录的项目之一。决赛中,东

京奥运会冠军杜普兰蒂斯依旧“孤独求败”。跃过6米横杆后,他便提前将个人首枚世锦赛金牌收入囊中,接着他开始了6米21的冲击,随着他跃过横杆,为本届世锦赛的所有赛事画上了一个圆满句号。

此前,在女子400米栏决赛中,现年22岁的美国选手麦克劳林以50秒68打破由自己保持的该项目世界纪录并夺冠,这是本届世锦赛诞生的第一项世界纪录。

中国田径队此次世锦赛派出53名运动员,参加49个项目中23个项目的争夺。为中国赢得金牌的,是男子跳远王嘉男和女子铁饼冯彬,银牌来自女子铅球老将巩立姣,三块铜牌中,女子竞走切阳什姐一人拿下两块,另外一块铜牌来自男子三级跳远朱亚明。 (东番)



温格高举“牢”庆祝

温格高荣膺
环法总冠军

北京时间7月25日,伴随着传统的巴黎香榭丽舍大街冲刺环节,2022年环法自行车赛落幕,欧倍青车队的比利时车手菲利普森获得最后一个赛段(第21赛段)的赛段冠军,珍宝车队的丹麦车手温格高荣膺车手总冠军。

25岁的温格高去年首次参加环法就获得总成绩第二名,当时击败他的是斯洛文尼亚车手波加查。今年两人的排名调换了一下,温格高加冕总冠军,阿联酋航空车队的波加查则以2分43秒之差获得第二。

温格高的夺冠得益于其在阿尔卑斯山地赛段的突出表现,他在第11赛段一举夺得赛段冠军,并从波加查手中夺得黄衫。从那一赛段后,温格高再未让黄衫旁落。 (东番)

男篮亚洲杯
澳洲两连冠

北京时间7月24日,2022年男篮亚洲杯在印度尼西亚首都雅加达落幕,澳大利亚队在决赛中以75比73险胜黎巴嫩队,成功卫冕。

自2017年开始,男篮亚洲杯改制为亚洲杯,澳洲男篮和新西兰男篮加入,澳洲男篮获得当年的亚洲杯冠军。在本届比赛中,澳洲男篮在小组赛中三战全胜,直接晋级八强。四分之一决赛击败日本队,半决赛淘汰新西兰队,决赛击败黎巴嫩队,澳洲男篮实现亚洲杯两连冠。

本届亚洲杯,中国男篮小组赛2胜1负,无缘直通八强。八强附加赛中,中国男篮大胜印尼队成功晋级,不过在四分之一决赛中被黎巴嫩队淘汰,止步八强。 (迟暮)



当地时间7月24日,维斯塔潘举起奖杯。当日,在F1法国站正赛中,红牛车队荷兰车手维斯塔潘获得冠军,这是其赛季第七冠。阿尔法·罗密欧车队的中国车手周冠宇,在比赛仅剩四圈时赛车出现故障,无奈退赛。 新华社发